
Oznamy mestského rozhlasu zo dňa 3.11.2025 

 

+  Súkromná podnikateľka pani Benková z Trenčína Vám bude predávať na tržnici pri 

mestskom múzeu v utorok, dňa 4.11.2025 v čase od 12.00 do 14.00 hod. a vo štvrtok, dňa 

6.11.2025 v čase od 13.00 do 14.00 hod. rôzne druhy ovocia a zeleniny, ako sú jablká, hrušky, 

slivky, koreňová zelenina, cibuľa, cesnak, zemiaky na uskladnenie, rajčiny, paprika kápia, 

karfiol, vnate, repa, mak, orechy, fazuľa, sušené slivky a zázvor a bude prijímať objednávky na 

rezanú kapustu. 

+ Materská škola na ul. Odbojárov pozýva všetky strašidielka na pochod mestom v stredu, 

dňa 5.11.2025. Strašidlá v kostýmoch, so svetielkami a lampášikmi sa vydajú mestom                            

o 18,00 hod. zo školského dvora. Príďte a spoločne strávite pekný jesenný podvečer! 

+  Posledný zber BRO-Bioodpadu z hnedých nádob sa uskutoční v Ľuborči, Kľúčovom     

a Trenčianskej Závade v stredu, dňa 5.11.2025 a v Nemšovej vo štvrtok, dňa 6.11.2025. V 

prípade priaznivého počasia Vás budeme včas informovať o mimoriadnom vývoze. Prosíme 

občanov, aby hnedé kontajnery na Bioodpad  po tomto termíne neplnili z dôvodu, že nádoby 

vplyvom mrazov praskajú. Využite preto služby Kompostárne v Ľuborči, ktorá je otvorená 

v stredy v čase od 15.00 do 17.00 hod. a v soboty v čase od 10.00 do 14.00 hod. v mesiaci 

november.  

+ MUDr. Dráb oznamuje svojim pacientom že od 10.11. do 14.11.2025 nebude ordinovať 

z dôvodu čerpania dovolenky. Súrne stavy ošetrí MUDr. Odynak v Trenčianskych 

Stankovciach. 

+ 365 POTRAVINY, ktoré sa nachádzajú na ulici Janka Palu príjmu brigádnikov. Bližšie 

informácie Vám budú poskytnuté priamo v potravinách u vedúcej predajne.  

+ Mesto Nemšová a Základná umelecká škola pozýva všetkých na privítanie Mikuláša a 

rozsvietenie vianočného stromčeka do amfiteátra pri mestskom múzeu, ktoré sa uskutoční dňa 

4.12.2025. Nakúpiť si budete môcť na vianočných trhoch. Záujemcovia o predaj výrobkov a 

produktov (včelí med, vianočné pečivo, ozdoby, sušené ovocie a iné) sa môžu prihlásiť na čísle 

telefónu 0918 876 668 alebo prostredníctvom e-mailu: evidencia@nemsova.sk a to najneskôr 

do 20.11.2025. Po tomto termíne už nebude možné sa prihlásiť. 

+  Mesto Nemšová prosí občanov, aby počas návštev cintorínov nevhadzovali odpad z 

cintorínov ako vence a umelé kytice do hnedých nádob na BIO. Takýto druh odpadu patrí 

výlučne do zmesového komunálneho odpadu. Do hnedých nádob na BIO patria v tomto 

dušičkovom období len zvyšky zo živých vencov, z ktorých odstránite všetky stuhy, fólie či 

drôtené a plastové opory.  

Zároveň prosíme všetkých návštevníkov cintorínov, aby vypálené a nevypálené kahance 

z plastu a zvyšky vosku vhadzovali do kontajnerov na to určených. Tieto kontajnery sú osadené 

na všetkých cintorínoch v meste aj v mestských častiach. Je prísne zakázané vhadzovať sklo 

a tiež vence do týchto kontajnerov. Mesto Nemšová sa zapojilo do pilotného projektu recyklácie 

kahancov z cintorínov. Ďakujeme, že aj vy pomáhate pri znižovaní tvorby komunálneho 

odpadu, ktorý končí na skládke odpadu. 

mailto:evidencia@nemsova.sk


+ Prosíme občanov, ktorí majú doma znehodnotené aj znečistené textílie a nenositeľné 

šatstvo, aby nám ich po novom priviezli na Zberný dvor odpadov, kde ho zhromažďujeme do 

zberných nádob na to určených. Nevyhadzujte ho do Komunálneho odpadu, ktorý tak končí na 

skládke odpadu. Ďakujeme, že nám pomáhate triediť odpad, prispievať k čistote životného 

prostredia a že nám pomáhate chrániť naše životného prostredie. 

+ Brass Music Academy a Dychová hudba Nedeľanka Vás srdečne pozývajú na Vianočný 

koncert, ktorý sa uskutoční v nedeľu, dňa 14.12.2025 vo veľkej sále Kultúrneho domu                               

v Hornom Srní o 16:00 hod. V programe Vám zaspievajú známi speváci zo Šláger TV a to 

manželia Osičkovi hudobným doprovodom novej dychovej hudby Nedeľanka. Aktuálne si 

môžete zakúpiť vstupenky v predpredaji za zvýhodnenú cenu: dospelý 10€ / ŤZP 6€,  deti do 

15 rokov zadarmo. Online vstupenky zakúpite na webovej stránke: 

podujatia.brassmusicacademy.sk.   


